Determina se ognhuna delle seguenti equazioni corrisponde a una circonferenza; in caso affermativo disegna
la circonferenza, dopo aver determinato il centro e il raggio.

BTN a. 2+ )2+ 1=0; NO b. x’+ y*— 1= 0; c. 6x*+ 6y*— 24 = 0.
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BXY a. 22+ 2+ 2xy+ 3 = 0; b Bxt— Byt wot oy 1= 0 6. o+ 2 — B+ Jy— 6= 0.
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"8 Determina I'equazione della circonferenza di raggio 3 che ha lo stesso centro della circonferenza di equazione
x*+yP—4dx+ 6y+7=0. [x*+ y*— 4x+ 6y + 4= 0]
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¢ Determina I'equazione della circonferenza di centro C(— 3; 0) e raggio 5 e scrivi le equazioni delle rette tan-
genti condotte dal punto P(7;5). [#°+ 9+ 6x— 16 =0; y = 5:4%— Iy— 13 = (]
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